# 利用澳大利亚棉花标志

## 树立品牌形象



澳大利亚棉花标志 用于澳大利亚棉花含量至 少达到95%的纺织品



澳大利亚棉花混纺标志 用于澳大利亚棉花含量至少达到60%的混纺织品。 澳大利亚棉花可与不同产地的另一种纤维或棉花混纺。

### 澳大利亚棉花品牌 我们代表什么

澳大利亚棉花品牌建立在澳大利亚棉农和棉花种植业的价值观之上...... 崇尚自然的澳大利亚人,象征优质、可追溯、最严格的环境保护标准和社会发展标准。

澳大利亚棉花品牌代表澳大利亚棉花种植家庭精心播种棉花,细心培育棉花作物,产出世界上最细、最洁白的棉纤维,同时保护我们生存的地球,不断降低自然资源消耗量。

#### 澳大利亚棉花标志

澳大利亚棉花标志归属Cotton Australia,即澳大利亚棉花种植业最高行业组织。澳大利亚棉花标志是消费者可辨识的符号,他们支持澳大利亚棉农生产可持续发展的棉花。我们给那些采购澳大利亚棉花并符合Cotton Australia要求的供应链合作伙伴免费提供澳大利亚棉花标志。

#### 谁可以使用澳大利亚棉花标志?

对于品牌和零售商:澳大利亚棉花标志可用于标识和促销澳大利亚棉花含量达到规定要求的成品。

对于纺纱厂和编织厂:澳大利亚棉花标志可用于标识和促销澳大利亚棉花含量达到规定要求的棉纱和织物。

澳大利亚棉花品牌

#### 如何申请

如要申请使用澳大利亚棉花标志,使用澳大利亚棉花、棉纱和织物的品牌、零售商和生产厂家必须:

- > 确保在每个生产阶段分开存放澳大利亚棉花
- > 在线提交申请
- > 提供最低要求的追溯证据

用澳大利亚棉花生产的每种新产品都要重新申请一次。

#### 批准申请

在申请获批之后,申请人必须:

- > 签订许可协议取得澳大利亚棉花标志印刷授权
- 〉 提交印有澳大利亚棉花标志的吊牌或市场营销 材料审核
- > 给Cotton Australia寄送成品样品

在核准之后,客户可以免费使用澳大利亚棉花标志。



我们可以提供吊牌,协助你给消费者讲述澳大利亚棉花的故事。吊牌免费提供。



#### 了解更多信息

如要了解详情或获取申请表链接,请发电子邮件至cotton2market@cotton.org.au,也可以访问www.australiancotton.com.au网站